
Lot 0 
This is a timed auction with each lot closing at 20 second intervals. Bids made within 5 minutes of the closing time will add
an additional 5 minutes bidding time. This will continue until no further bids are received. NB It is essential to refresh your
screen (F5) regularly. If you are unable to watch the auction you can leave a MAX BID. Auto bids will be made on your
behalf at set increments. The final price may be below your MAX BID.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2001 
Three boxes of miscellaneous LP records
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2002 
A model of the Lloyd's of London building in a display case
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2003 
A wooden model of the 16th century warship Ark Royal
Estimate: 15 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2004 
A wooden model of a three masted sailing ship in a display case
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2005 
A quantity of miscellaneous decorative miniature ornaments and chinaware etc. (2 shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2006 
A collection of big cat/wildlife pictures (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2007 
4 vintage cameras and two pairs of binoculars (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2008 
A collection of vintage 45 rpm records (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2009 
A large pottery platter, a large stoneware crock, 2 vintage enameled pots & 3 glass jars (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2010 
A quantity of miscellaneous decorative glassware and drinking glasses etc (two shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2011 
2 books on The Beatles, a Beatles calendar, a Rod Stewart video disc and Charlie Chaplin video disc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2012 
A set of six unframed engravings by C Cousen
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2013 
A set of 7 retro print/posters of cult films
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2014 
A decorative Philips radio pictorial map and a quantity of other vintage maps
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2015 
4 miniature display cases containing a collection of decorative souvenir thimbles
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2016 
A vintage mini 44 slide projector kit
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2017 
A mahjong set in a carry case
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2018 
A grey vintage telephone
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2019 
A vintage Le Creuset orange enamelled pan with lid
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2020 
Two vintage Pentax cameras (1 x Super A & 1 x ME Super), two lenses, a tripod and other photographic equipment (one
shelf)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2021 
A quantity of miscellaneous vintage LP records
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2022 
A vintage Alba model 632 portable record player
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2023 
A collection of dressed souvenir dolls (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2024 
A retro brass desk light and 2 oil lamp shades (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2025 
A vintage Aldis aspheric slide projector with carry case
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2026 
A vintage Philips reel-to-reel tape recorder
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2027 
A quantity of miscellaneous decorative wall clocks and mantel clocks (2 shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2028 
A quantity of misc vintage LP records
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2029 
2 boxes of vintage 78 RPM records
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2030 
9 leather bound volumes of the children's encyclopaedia and various other hardback books (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2031 
4 bottles of vintage wine : Chateau Tour du Mayne Cru Bourgeois 1986, Chateau Mirefleurs Bordeaux Superieur 1986,
Chateau Meaume Bordeaux Superieur 2005, Chateau Smith Havt Lafitte Graves 1981, condition unknown.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2031a 
3 Bottles of vintage wine, Beaune - Graves 1983, Chateaux Ferrande Graves 1981, Chateaux du Cailhas Pomerol 1986.
Condition unknown.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2031b 
3 bottles of red wine, Cevrey Chambertin 1983, Chateaux Ferrande Graves 1981, Pommard year?, Condition unknown.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2032 
One bottle of Kopke Quinta St Luiz 1978 vintage port and one bottle of Quarles Harris 1963 vintage port. Condition
unknown.
Estimate: 60 - 80
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2033 
A quantity of miscellaneous books, cutlery and vintage travelling clock etc. (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2034 
2 decorative brass double wall lights and 2 decorative brass single wall lights
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2035 
A quantity of 78rpm records
Estimate: 5 - 10
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2036 
A collection of boxed Tetley tea folk and other model cars etc (one shelf)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2037 
A vintage Leica Pradovit p150 slide projector and a quantity of misc. model makers kits and accessories etc (3 shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2038 
A quantity of miscellaneous decorative china and glassware (three shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2039 
Several large vases, several large figurines and statues, a large stoneware bread bin and large quantity of miscellaneous
decorative china and glassware etc (7 shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2040 
Quantity of miscellaneous large pots and vases (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2041 
A vintage Sparklets soda siphon and a quantity of miscellaneous decorative glassware and pottery etc (2 shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2042 
A collection of heavy classical design relief work wall plaques (2 shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2043 
A quantity of miscellaneous decorative breakfast, dinner and tea ware (2 shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2044 
A tall brass column oil lamp, a short Victorian glass oil lamp and a brass Corinthian column electric table lamp (one shelf)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2045 
A set of six decorative figurines of ladies (1 shelf)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2046 
A set of 3 black Swan planters and eight other decorative Swan vases (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2047 
A collection of decorative, plaster relief work wall figures/heads (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2048 
A collection of miscellaneous pottery and stoneware jugs and vases and a quantity of pottery breakfast ware (two shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2049 
A quantity of miscellaneous decorative plain whiteware including; large vases, figures, busts and platters etc. (4 shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2050 
A pair of white marble column candlesticks, a Mr Punch cast iron door-stop, a large copper kettle, a stoneware hunting jug
and a quantity of miscellaneous decorative collectibles and sundries (three shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2051 
A quantity of miscellaneous decorative large vases and jugs etc (two shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2052 
Quantity of miscellaneous decorative figurines and other ornaments etc (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2053 
A large quantity of miscellaneous decorative cut and moulded glass ware (4 shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2054 
A set of six decorative figurines of dressed mannequins (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2055 
A quantity of miscellaneous decorative jardinieres and vases etc (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2056 
A quantity of red, yellow and white floral patterned dinner and breakfast ware (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2057 
A quantity of miscellaneous decorative silver-plated ware and cutlery etc (3 shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2058 
13 hard bound volumes of the London Illustrated News
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2059 
A large quantity of miscellaneous decorative figures and figurines (two shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2060 
A quantity of miscellaneous decorative coloured glasses (2 shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2061 
A large quantity of miscellaneous part tea sets and other tea ware (two shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2062 
A quantity of miscellaneous decorative brass ware, vintage tennis racket and miscellaneous trinkets and ornaments etc
(three shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2063 
A quantity of miscellaneous decorative chinaware and ornaments etc (three shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2064 
A large quantity of miscellaneous decorative cut and moulded glassware and drinking glasses etc (7 shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2065 
A large brass preserving pan, 2 heavy brass rests and a quantity of miscellaneous other metal ware and ornaments etc
(two shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2066 
A large quantity of miscellaneous decorative animal and bird ornaments (2 shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2067 
A small collection of miscellaneous royal commemorative chinaware
Estimate: 5 - 10
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2068 
6 decorative Minton coffee cups and saucers
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2069 
6 relief work decorated wall plaques
Estimate: 5 - 10
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2070 
A large vintage weighing scales with a brass pan and a small pewter mug
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2071 
A quantity of miscellaneous cut and moulded glass drinking glasses (2 shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2072 
A large quantity of miscellaneous decorative teaware, blue and white ware and decorative plates etc (5 shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2073 
A copper kettle, heavy brass trivet, a brass chestnut roaster and a quantity of copper saucepan lids and other metal ware
etc. (2 shelves) (wooden stands not included)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2074 
A quantity of miscellaneous glassware including; decanters and drinking glasses (2 shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2075 
A quantity of miscellaneous small ornaments and trinkets etc (two shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2076 
A vintage style brown leather flying jacket by Adolfo size L with a removable fur lining - all zips are working
Estimate: 25 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2077 
A Hornby "Silver Jubilee Freight" electric train set in box
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2078 
3 Graham Farish 00 guage Pullman coaches & a similar tanker wagon, all with boxes
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2079 
4 boxed Hornby Dublo engines; "co-co diesel electric locomotive 3323", "West Country locomotive Dorchester & tender
3235", "standard tank locomotive EDL18", "locomotive duchess of montrose EDL12", plus boxed mail van set
Estimate: 50 - 100
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2080 
2 unboxed locomotives; "Bristol Castle", "48158", both with tenders, 5 boxed coaches; "D12 corridor coach, D20 restaurant
car, D22 corridor coach, 2 x D14 suburban coaches & SD6 standard wagon"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2081 
2 boxed 00 guage locomotives; "EDL1 Nigel Gresley, EDL2 Duchess of Atholl", an unboxed diesel locomotive, 4 boxed
coaches, 5 boxed wagons & 7 unboxed wagons
Estimate: 40 - 70
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2082 
A quantity of Hornby dublo accessories
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2083 
6 boxed Hornby railways OO gauge locomotives; "R349 King class loco, R761 Hall locomotive, R333 loco, R059 pannier tank
loco, R156 diesel shunter, tank loco, 2 unboxed locomotives & a railway clock
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2084 
A quantity of Hornby dublo and triangle railways accessories
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2085 
A green Sylvac vase and a quantity of miscellaneous vases and bowls etc (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2086 
A large quantity of "Great British buses" boxed diecast models of buses and trams (one shelf)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2087 
A large quantity of Scalextric cars, track, controllers and accessories etc (2 shelves)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2088 
Two vintage dolls, a soft rabbit and various toy soldiers
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2089 
A minimum of 10 place settings red and gilt decorated tea set (1 shelf)
Estimate: 15 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2090 
A quantity of Indian tree patterned dinnerware (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2091 
6 place setting Royal Doulton Mandalay teaset
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2092 
One boxed volume "The Times complete history of the world"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2093 
A large copper urn with handle and tap
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2094 
An unused Aladdin brass oil lamp
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2095 
A quantity of miscellaneous decorative tea ware and plates (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2096 
A large quantity of miscellaneous silver-plated ware, brass and copper ware, miscellaneous ornaments etc (2 shelves)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2097 
A retro stick telephone, 5 decorative table lamps, 3 decorative figures and a quantity of decorative wall plates (one shelf)
Estimate: 15 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2098 
A replica model of a Rolls-Royce 1907 silver Ghost
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2099 
A quantity of calendars and memorabilia relating to Cliff Richard
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2100 
A boxed replica model of a 1967 Corvette Stingray L88
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2101 
A collection of hardwood carved tribal figures and bamboo musical pipes (1 shelf)
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2102 
A quantity of miscellaneous Denby stoneware, Minton tea ware and a quantity of decorative chinaware and glassware etc
(two shelves)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2103 
A quantity of decorative Brown pottery breakfast ware etc (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2104 
A vintage Casiotone mt-68 keyboard with carry case
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2105 
A large stoneware flagon "Taunton" and a quantity of decorative vintage glass bottles (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2106 
A stoneware hot water bottle, an oak cased domed top mantel clock and a quantity of miscellaneous horse brasses and
other ornaments etc (1 shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2107 
A quantity of children's annuals and other interesting books (one shelf)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2108 
A vintage Civic reel-to-reel tape recorder
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2109 
A 6 place setting pink and gilt decorative tea set
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2110 
A tall blue and floral compote and a quantity of decorative large jugs, bowls and lamps etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2111 
A large quantity of floral decorated Aynsley cottage garden dinner and coffee ware
Estimate: 50 - 70
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2112 
2 Scottish sporrans, a Scottish shortbread tin and 2 pipes from a bagpipe
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2113 
5 mounted classic & super model sports cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2114 
6 model classic Rolls-Royce cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2115 
4 model classic cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2116 
4 model classic cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2117 
A model of an 1886 Benz motor vehicle
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2118 
3 model classic cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2119 
4 model classic cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2120 
6 model classic cars
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2121 
An old photograph album, a floral ceramic tile, various decorative wooden boxes and a quantity of miscellaneous
silver-plated ware and other ornaments and trinkets etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2122 
One volume of the reader's Digest illustrated atlas of the world
Estimate: 5 - 10
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2123 
Two decorative solitaire sets, a vintage set of dominoes and a 3D jigsaw puzzle
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2124 
Vintage wooden metronome, a Victorian photograph album, an aneroid barometer and a quantity of miscellaneous
decorative ornaments, trinkets and silver plated cutlery etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2125 
A large quantity of miscellaneous decorative plates, chinaware, and small ornaments and trinkets etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2126 
A large quantity of miscellaneous collectibles and trinkets and ornaments including; a pair of vintage handcuffs, a boxed
carving set, various copper kettles, birdcalls, barometer, wooden carvings and sea shells etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2127 
A quantity of decorative gold edged vases and plates etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2128 
A 6 place setting floral decorated Colclough tea set
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2129 
5 decorative figures and a quantity of miscellaneous decorative plates and other ornaments etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2130 
A decorative cow cheese / butter dish, a Portmeirion teapot, 5 fish vases, 7 monk jugs and a quantity of green glassware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2131 
A vintage briefcase and a quantity of various old postcard albums with postcards and photographs etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2132 
A set of four oak framed racing prints
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2133 
A framed linen print of the All England 12 cricket team Australia 1863
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2134 
A large coloured print in a gilt frame "The allied generals with the officers of their respective staffs before Sebastopol"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2135 
Two small gilt framed rural watercolors and a framed hunting print
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2136 
A framed coloured print of a mediaeval city
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2137 
A framed limited edition print of a golden retriever by Jon Trickett
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2138 
A gilt framed watercolour of Exeter Guildhall
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2139 
A pair of gilt framed watercolours of rural and moorland scenes
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2140 
A framed limited edition print of a moonlit sea by Peter Casslett
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2141 
A framed coloured print of old Wolverhampton market
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2142 
A framed picture of boats ashore and a framed picture of a running horse
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2143 
A modern framed coloured print of a square rigged sailing ship
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2144 
A gilt framed watercolor of a cottage scene
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2145 
3 framed pictures of buildings
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2146 
A gilt framed watercolour of a mountain stream & a watercolour of 2 cottages
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2147 
3 small framed pictures of river scenes
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2148 
2 framed papyrus pictures of Egyptian scenes
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2149 
A framed limited edition print "Autumn Dawn" by David William Young
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2150 
A framed limited edition print "sea of dreams" & 2 small framed portrait pictures
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2151 
4 framed prints of sailing and river boats by Henry G Walker
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2152 
2 framed prints of Venice
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2153 
A small framed print of a bear
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2154 
A framed watercolour of a coastal sailing ship signed William M Ball
Estimate: 50 - 80
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2155 
A large gilt framed coloured print of a sailing ship "HMS Beagle in the Galapagos"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2156 
An interesting framed print of a circa 1703 Henry Winstanley etching showing the detail of his original Edystone Lighthouse,
Plymouth as it was in 1699 before it was destroyed in a storm with him inside it - The print appears to be hand coloured,
the reproduction date is unknown, an Internet search failed to find another print exactly like this one and the frame
measures approx 69cm x 91cm
Estimate: 40 - 80
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2157 
A quantity of interesting memorabilia including; pamphlets and magazines relating to vintage aircraft albums of second
world war cartoons, albums of cigarette cards, playing cards and other memorabilia etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2158 
Quantity of miscellaneous decorative cut glass vases and bowls etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2159 
A 10 place setting blue and gilt decorated tea set
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2160 
A large opaque glass Portmeirion bowl and three pieces of Wedgwood blue and white jasperware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2161 
A small domed top mantel clock in a floral patterned ceramic case and a quantity of miscellaneous decorative plates, bowls
and condiments etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2162 
A 6 place setting yellow and gilt decorated tea set
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2163 
A Dresden style candlestick of a figure of woman and child, two ceramic figures and oriental style figure of a dog
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2164 
2 wooden boxes, a vintage cash box, a set of 6 silver plated tea spoons with sugar tongs and a quantity of miscellaneous
decorative china, glassware and trinkets
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2165 
A quantity of miscellaneous miniature decorative pots, dishes, cups and vases etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2166 
3 cut glass jugs and 7 decorative decanters
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2167 
A quantity of green and white Denby stoneware tableware
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2168 
A 6 place setting white and gilt decorated royal Vale tea set
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2169 
A miniature wooden chest of drawers, an alabaster miniature pedestal table, a wooden biscuit barrel, a quantity of
miscellaneous decorative trinkets, ornaments & memorbelia etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2170 
A quantity of Japanese decorative teaware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2171 
A large quantity of miscellaneous decorative coloured glassware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2172 
A pair of Sevres gilt and floral decorated urn shaped, two handled vases on rectangular bases, approximately 20cms tall
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2173 
A large quantity of miscellaneous decorative tea cups and saucers and other teaware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2174 
A small engraved silver serviette ring
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2175 
A 15 carat gold charm chain (no charms), weight approximately 13 grams
Estimate: 300 - 400
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2176 
A three stone diamond ring set in 18 carat gold, overall weight 3.7 grams, size between L & M, Diamonds in total possibly 1
carat

Estimate: 700 - 900
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2177 
A small quantity of miscellaneous costume jewellery (basket not included)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2177a 
A quantity of miscellaneous costume jewellery and 1 wooden box with 1880 on lid
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2178 
A small quantity of miscellaneous coins and watches including a Victoria 1893 crown (basket not included)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2179 
Quantity of miscellaneous decorative blue and white ware, 2 commemorative wall plates and a quantity of miscellaneous
other ornaments and trinkets etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2180 
Two capodimonte figures of seated old men
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2181 
2 glass paperweights, 2 World War II bullets and a quantity of miscellaneous decorative ornaments and trinkets. Please
note that the two bullets are totally inert. The shell cases have been fired, are empty and the heads pull off.
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2182 
Small quantity of miscellaneous vintage nightshirts and nightdresses
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2183 
A decorative figure of a Native American warrior on horseback
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2184 
2 miniature Beswick Alsatians and 3 small Beswick Beatrix Potter figures
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2185 
A collection of miniature animal ornaments made in Russia and the USSR
Estimate: 25 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2186 
A collection of Magic Lantern slides, a large crucifix and a quantity of miscellaneous decorative brass and metal ornaments
etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2187 
A quantity of miscellaneous paperweights and other small glass ornaments
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2188 
A 6 place setting floral patterned Colclough tea set with teapot, milk jug and sugar basin
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2189 
A pair of Victorian royal Pearl floral decorated vases approximately 30 cm tall
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2190 
A Royal Doulton figurine "Monica" HN 1467
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2191 
A stoneware chess set with a chess board box
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2192 
A resin group of four clowns playing cards
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2193 
A set of 6 coloured glass goblets and 6 miniature glass goblets
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2194 
A small quantity of Chinese pottery figures of old men
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2195 
A quantity of miscellaneous silver-plated cutlery and other silver plated ware including two boxed sets
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2196 
14 blue and white floral decorated royal Copenhagen plates
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2197 
A Lladro figure of Goose and Goslings and a Lladro figure of a Dalmatian
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2198 
4 bronze coloured figures of winged cherubs with instruments and bows
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2199 
5 pieces of brown and white Carlton ware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2200 
A Royal Doulton figure of a seated poodle
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2201 
A Royal Crown Derby national dogs figure of a French poodle L111
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2202 
A Beswick figure of a bull GB 626A 1984
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2203 
2 tall glass shaded candlesticks and a quantity of miscellaneous decorative glass vases and bowls etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2204 
A vintage stamp album with stamps
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2205 
A biscuit tin containing a quantity of vintage buttons
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2206 
Two small decorative coffee sets
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2207 
A collection of Staffordshire style dogs
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2208 
A collection of miscellaneous decorative bird and miniature animal ornaments
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2209 
6 red and gilt floral decorative Coalport coffee cups and saucers
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2210 
A ship in a bottle, a tall red glass vase and a quantity of miscellaneous decorative glassware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2211 
Three decorative cheese dishes with covers
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2212 
A quantity of Royal Doulton wildflower design dinnerware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2213 
A staffordshire flatback of "Will Watch"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2214 
A small collection of miscellaneous glass paperweights and other glass ornaments
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2215 
Three pairs of small cut glass decanters
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2216 
A collection of Aynsley, Coalport and other ceramic posy decorations
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2217 
Two Lladro poodles
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2218 
A Lladro figure of a swooping bird
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2219 
A Nao figure of a girl and a Nao figure of a donkey
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2220 
A Royal Crown Derby "Derby posies" design 6 place tea set with teapot, milk jug, sugar basin and cake plates etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2221 
Two vintage soda syphons
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2222 
A floral patterned Doulton Burslem two handled vase
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2223 
A set of 8 Royal Doulton cut glass wine goblets
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2224 
2 silver-plated entrée dishes and a quantity of miscellaneous decorative silver-plated ware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2225 
2 royal Copenhagen poodles
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2226 
A small quantity of miscellaneous decorative chinaware, ornaments and trinkets etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2227 
3 Nao poodles and 1 similar poodle
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2228 
Three Beswick black poodles
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2229 
A collection of miscellaneous decorative coloured glassware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2230 
A quantity of miscellaneous blue and white Wedgwood jasperware
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2231 
A large quantity of Wedgwood "mirabelle" floral patterned dinner and teaware
Estimate: 50 - 80
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2232 
11 pictorial wall plates of World War II and later aircraft
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2233 
2 woven silver coloured metal shawls
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2234 
A quantity of miscellaneous decorative coloured glassware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2235 
A quantity of miscellaneous decorative pottery ware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2236 
A set of 6 pictorial Labrador wall plates and a quantity of miscellaneous decorative glassware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2237 
A floral patterned Tuscan china tea set
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2238 
A quantity of miscellaneous decorative brass and copper ware and other ornaments including a brass / leather powder flask
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2239 
A large quantity of miscellaneous poodle ornaments
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2240 
A quantity of miscellaneous decorative part tea sets and other tea ware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2241 
A miniature Holyrood Palace and a small collection of miniature cottages
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2242 
A quantity of miscellaneous decorative glassware
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2243 
A quantity of miscellaneous green and floral patterned teaware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2244 
A miniature brass microscope in a wooden case and a quantity of miscellaneous decorative wooden ornaments etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2245 
A large quantity of miscellaneous meat plates and miscellaneous chinaware and ornaments etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2246 
A large quantity of miscellaneous decorative silver plated ware and cutlery
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2247 
A vintage Kodak duaflex 2 box camera
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2248 
A quantity of miscellaneous decorative glassware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2249 
A quantity of floral patterned Ridgway dinnerware
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2250 
A large quantity of red, gilt and white decorated Ansley dinner, breakfast and coffee ware
Estimate: 50 - 80
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2251 
A large quantity of Royal Worcester "Evesham" tableware
Estimate: 50 - 80
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2252 
A collection of 10 various cut glass decanters and jugs
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2253 
A large quantity of blue and white Spode Italian design dinner, breakfast and tableware (black spode mark)
Estimate: 150 - 250
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2254 
A multi-coloured mediaeval design wall tapestry, 117cms X 91cms
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2255 
A small quantity of miscellaneous pictures and frames
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2256 
A pair of rectangular bevelled wall mirrors in ornate gilt frames
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2257 
An octagonal bevelled wall mirror in an oak frame
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2258 
A decorative copper warming pan with a turned handle
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2259 
2 decorative brass and copper warming pans with turned handles
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2260 
A rectangular wall mirror in a Chippendale style mahogany fretwork frame
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2261 
A pair of mounted stag antlers
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2262 
A rectangular bevelled wall mirror in an ornate gilt frame
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2263 
Blank lot
Estimate: 0 - 0
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2264 
An octagonal bevelled wall mirror in an embossed brass frame
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2265 
A small wall mirror in a decorative gilt frame
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2266 
A framed limited edition coloured print of red grouse
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2267 
A large framed coloured print of cattle watering
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2268 
2 white framed oval wall mirrors
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2269 
A pine kitchen dresser with two glazed doors enclosing shelves, 2 drawers and 2 cupboards below approximately 123 cm
wide
Estimate: 50 - 150
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2270 
A modern pine kitchen dresser with open shelves above, 3 drawers and 3 doors below, approximately 144cm wide
Estimate: 50 - 80
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2271 
Reproduction mahogany Bureau bookcase with two glazed doors above enclosing adjustable shelves, a fall front enclosing
a fitted interior and 2 short and 3 long drawers below
Estimate: 40 - 70
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2272 
A reproduction carved oak dresser with open shelves above, 2 drawers and 2 cupboards below approximately 130cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2273 
A reproduction Oak dresser with a small cupboards and open shelves above, three drawers and three panel doors below,
approximately 172 cms wide
Estimate: 50 - 80
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2274 
An Edwardian inlaid mahogany single wardrobe with a mirror door and drawer under, approx 114x46x196cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2275 
A rectangular bevelled wall mirror in a white and gilt frame
Estimate: 5 - 10
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2276 
A gilt framed rectangular wall mirror
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2277 
A mounted replica Sword of St. Patrick
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2278 
A mounted replica Sword of Valkyries
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2279 
A mounted replica millennium sword
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2280 
A mounted replica Celtic fantasy sword
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2281 
4 vintage golf clubs
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2282 
A small collection of miscellaneous pictures and frames and an oak framed mirror
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2283 
A quantity of miscellaneous pictures and frames (stillage not included)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2284 
A quantity of miscellaneous pictures and frames (stillage not included)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2285 
A quantity of miscellaneous pictures and frames (stillage not included)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2286 
A quantity of miscellaneous pictures and frames (stillage not included)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2287 
A large heavily carved oak ecclesiastical shelf with side supports approximately 285 cm wide by 116 cm tall
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2288 
A floral patterned Indian carpet 367cms x 271cms
Estimate: 100 - 200
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2289 
A quantity of miscellaneous pictures and frames
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2290 
A quantity of miscellaneous pictures and frames
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2291 
A quantity of LP records
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2292 
A quantity of miscellaneous pictures and frames
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2293 
A large orange and blue patterned Chinese carpet, approximately 148cm by 108cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2294 
A quantity of miscellaneous books
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2295 
3 vintage metal bound cabin trunks
Estimate: 30 - 40
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2296 
A set of four mahogany ladder back style dining chairs with upholstered seats
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2297 
A small wooden temple style mantel clock and a vintage adjustable desk lamp
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2298 
A vintage red enameled Anglepoise lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2299 
An Edwardian carved mahogany sideboard with four drawers and two cupboards approximately 153cm wide
Estimate: 20 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2300 
A carved oak dressing table with 4 drawers and a swing mirror approximately 109 cm wide
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 26 of 36

MST Auctioneers - Timed Online Auction of Antique and Vintage Furniture and Collectibles - Starts 08 Dec 2020



Lot 2301 
A small mahogany bedside cabinet with a panelled door
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2302 
Vintage kitchen wall cabinet and a small upholstered box with a lift lid
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2303 
An Edwardian mahogany octagonal topped pedestal table
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2304 
A mottled granite altar unit/kitchen island with crucifix to front, approximately 175cms wide, Nb one slab on the top needs
re-fixing.
Estimate: 50 - 80
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2305 
A reproduction heavily carved oak Court cupboard with 2 drawers and 4 doors approximately 133cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2306 
2 x 1970s teak finished dining room units with metal side supports
Estimate: 20 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2307 
1970s vintage rectangular topped teak finish extending dining table approximately 85cm x 132cm when closed
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2308 
An inlaid light and dark wood 1970s vintage Mary Quant double size headboard - 4ft 6 inch wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2309 
An Edwardian octagonal topped mahogany occasional table
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2310 
A gilt framed triple dressing mirror
Estimate: 5 - 10
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2311 
A mahogany lamp standard with shade
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2312 
A cream buttoned brocade upholstered chaise longue
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2313 
An Edwardian Oak twin pedestal roll-top desk with a tambour front enclosing pigeon holes and small drawers, one central
and 8 outer drawers under, approximately 150cm wide. Please note that one drawer is locked and no key for that particular
drawer is included
Estimate: 100 - 200
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2314 
A 1950s/60s vintage Baird mains radio
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2315 
A heavy reproduction Oak rectangular top drawer leaf refectory table with bulbous end supports approximately 273 cm by
84 cm when extended
Estimate: 80 - 100
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2316 
A set of four brown upholstered, Oak reproduction dining chairs with bobbin turned supports (1 is a carver)
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2317 
An Oak mule chest with a lift lid, a panelled front and drawer under approximately 120cm wide
Estimate: 40 - 70
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2318 
A reproduction inlaid mahogany twin pedestal extending dining table with a set of 4 matching dining chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2319 
A Middle Eastern hardwood inlaid rectangular tray and a similar inlaid hardwood circular topped miniature table
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2320 
A small table top two drawer unit and two book racks (1 is adjustable)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2321 
A black patterned upholstered 4-fold draught screen
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2322 
2 upholstered double footstools
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2323 
A vintage metal bound cabin trunk and a wooden storage box with a lift lid
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2324 
A lightwood torchere with a twisted column
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2325 
A miniature circular topped mahogany table with three splayed legs
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2326 
A rectangular topped carved oak side table with one drawer approximately 76 cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2327 
A 19th Century marquetry inlaid Oak wall hanging corner cabinet with a panelled door
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2328 
A small carved oak box with a lift lid and a 3 shelf open fronted wall bracket
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2329 
A reproduction brass inlaid mahogany bedside cabinet with drawers and shelves
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2330 
An Edwardian mahogany cased harmonium with foot bellows by Thompson and Shackell
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2331 
An Edwardian mahogany 3-tier folding cake stand
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2332 
An Edwardian inlaid mahogany fall front coal box
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2333 
A Victorian mahogany shaped back dining chair with a yellow upholstered seat
Estimate: 5 - 10
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2334 
A small reproduction Oak side table with one drawer and a small Oak drop leaf coffee table
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2335 
A large decorative pottery jardiniere with matching stand
Estimate: 30 - 40
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2336 
An elm kitchen elbow chair with a wooden seat
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2337 
A small inlaid mahogany elbow chair and a Regency style mahogany dining chair
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2338 
Brocade upholstered bedroom chair
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2339 
A green upholstered winged armchair
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2340 
A set of four reproduction mahogany Sheridan style dining chairs(one seat cover is pink)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2341 
A light mahogany shaped top pedestal table
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2342 
Circular topped walnut occasional table with detachable top
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2343 
An Edwardian mahogany shaped top occasional table with shelf under
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2344 
A heavily carved black stained Oak triangular topped gateleg table on twisted legs, opening to make a square
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2345 
A small Oak hanging corner cabinet with a glass door, a small Oak pedestal table and a rectangular topped vintage coffee
table
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2346 
An Edwardian mahogany octagonal topped occasional table
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2347 
A blue and white vase and three decorative table lamps with shades - please note that the blue / white vase is cracked
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2348 
A 1970s teak finished cabinet with two sliding doors
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2349 
A vintage cast iron Singer adjustable operator's stool with an upholstered top
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2350 
A collection of 6 miscellaneous stools
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2351 
Mahogany music stool with side handles and an upholstered lift lid
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2352 
A pair of reproduction mahogany bedside chests of 3 drawers
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2353 
A pair of reproduction mahogany bedside cabinets each with shelves and one drawer
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2354 
2 Copper warming pans with turned handles
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2355 
A reproduction mahogany bedside chest of 4 drawers
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2356 
A reproduction mahogany bedroom chest of 4 drawers with brushing slide
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2357 
Copper warming pan with a metal handle
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2358 
An early oak oval topped gateleg table on turned supports
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2359 
An inlaid mahogany circular topped pedestal table
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2360 
Reproduction oval topped drop leaf pedestal table, 92cm wide
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2361 
A vintage 1980s teak rectangular coffee table with shelf under
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2362 
A rectangular topped Oak draw leaf dining table on turned legs
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2363 
A pair of vintage wooden rowing oars
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2364 
1 gymnasium wooden bench approx 335cm long / 30cm high
Estimate: 20 - 40
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2365 
A pair of vintage life rings (KIBOKO RTYC)
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2366 
1 long pine table with turned legs approx 332cm x 78cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2367 
A mahogany dressing stool with ball and Claw feet
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2368 
A vintage light wood two shelf wall bracket approximately 104cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2369 
A double sized rush seat stool
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2370 
An embossed brass coal box with lid
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2371 
A mahogany nest of 3 oval topped coffee tables
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2372 
A nest of 3 rectangular topped oak coffee tables and a small rectangular topped oak coffee table
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2373 
Decorative black painted cast iron stick stand
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2374 
Mahogany Chippendale style hall arm chair with a wooden seat
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2375 
A carved oak high back hall chair
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2376 
A carved mahogany hall chair with a wooden seat and a small rectangular topped Oak occasional table
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2377 
A pair of metal framed dining chairs with leather seats and backs
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2378 
A set of 4 Edwardian carved mahogany dining chairs with blue upholstery
Estimate: 20 - 40
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2379 
A set of four mahogany Regency dining chairs with rope twist backs on sabre legs
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2380 
A set of six 1970s vintage teak ladder back dining chairs with fawn upholstered seats
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2381 
An Edwardian carved mahogany bergere armchair with a fawn upholstered seat
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2382 
A dark wood, Ercol, high back, rail back elbow chair and matching dining chair
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2383 
A vintage Ercol light wood rail back two-seater settle
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2384 
A vintage Ercol light wood rail back two-seater settle. Please note the horizontal rail has been repaired, please see
photograph.
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2385 
An Ercol dark wood rail back armchair with floral upholstery
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2386 
A nest of three vintage Ercol dark wood kidney shaped coffee tables
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2387 
An Edwardian inlaid mahogany deep seat dressing stool with an upholstered seat and side handles
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2388 
A reproduction mahogany framed Cheval mirror with stand and 4 splayed feet
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2389 
A reproduction walnut bedside chest of 3 drawers with two drop flaps
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2390 
Vintage wooden double school desk
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2391 
A Regency rosewood rectangular top fold over tea table with a turned pedestal on flat base with 4 scroll feet
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2392 
A sea urchin lamp and three decorative table lamps
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2393 
A vintage Anglepoise lamp and an adjustable table lamp
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2394 
A Regency mahogany inverted breakfront twin pedestal sideboard approximately 140cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2395 
A reproduction yew wood bedroom chest of 6 drawers approximately 50cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2396 
A small reproduction mahogany two tier what not
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2397 
An Edwardian inlaid mahogany kidney shaped occasional table with shelf under
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2398 
An Edwardian golden oak rectangular topped writing desk with a tooled leather surface, 1 central and 8 side drawers with
turned knobs, approximately 108cm wide
Estimate: 30 - 70
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2399 
A small mahogany cased domed top mantle clock and a small brass carriage clock
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2400 
A miniature rail back chair with turned legs
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2401 
An Edwardian inlaid mahogany domed top mantel clock
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2402 
A reproduction mahogany bow front sideboard with one drawer and 2 cupboards approximately 184 cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2403 
An Edwardian inlaid mahogany mantel clock with a gilt decorative dial
Estimate: 15 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2404 
A 19th Century mahogany bureau with a fall front enclosing a fitted interior, 4 drawers below on bracket feet approximately
92 cm wide
Estimate: 50 - 70
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2405 
A mahogany framed shield shaped dressing mirror
Estimate: 10 - 20
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2406 
A Georgian mahogany chest of 2 short and 3 long graduated drawers with cock beading brass drop handles on bracket feet
approximately 96 cm wide
Estimate: 40 - 70
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 2407 
A reproduction mahogany box base dressing mirror with a shield shaped glass and two small drawers
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2408 
A mahogany rectangular topped lowboy with 5 small drawers drop ring handles on turned legs approximately 92 cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2409 
An Edwardian mahogany rectangular topped foldover card table enclosing a green based surface, with turned and fluted
legs and a small gallery the shelf under approximately 77 centimetres wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2410 
Mahogany oval top Pembroke table with one drawer on tapered legs
Estimate: 20 - 30
Fees: 20.40% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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